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平 成 2 8 年 海 津 市 議 会 第 ４ 回 定 例 会 

 

◎議 事 日 程（第３号） 

 

平成28年12月16日（金曜日）午前９時開議  

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 議案第68号 平成28年度海津市一般会計補正予算（第４号） 

日程第３ 議案第69号 平成28年度海津市クレール平田運営特別会計補正予算（第２号） 

日程第４ 議案第70号 平成28年度海津市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

日程第５ 議案第71号 平成28年度海津市下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

日程第６ 議案第72号 平成28年度海津市水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第７ 議案第73号 海津市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 
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について 
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日程第12 議案第78号 海津市農業委員会の委員の定数に関する条例について 

日程第13 議案第79号 海津市農業委員選考委員会設置条例について 
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日程第19 議案第86号 平成28年度海津市下水道事業特別会計への繰入変更について 
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   ◎開議宣告 

○議長（森  昇君） 定刻でございます。 

 ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議を開き

ます。 

（午前９時００分）  

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎会議録署名議員の指名 

○議長（森  昇君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第87条の規定により、議長において５番 松岡光義君、

６番 赤尾俊春君を指名します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎議案第68号 平成28年度海津市一般会計補正予算（第４号）から議案第86号 平成

28年度海津市下水道事業特別会計への繰入変更についてまで 

○議長（森  昇君） 日程第２、議案第68号から日程第19、議案第86号までの18議案を一括

議題といたします。 

 さきに各常任委員会に審査が付託してありますので、ただいまから各委員長から審査結果

の報告を求めます。 

 初めに、総務産業建設委員長 飯田洋君。 

〔総務産業建設委員長 飯田洋君 登壇〕 

○総務産業建設委員長（飯田 洋君） それでは、総務産業建設委員会に付託されました案件

について、審査の結果と経過について御報告申し上げます。 

 海津市議会議長 森昇様、総務産業建設委員会委員長 飯田洋。 

 委員会審査報告書。 

 本委員会に付託された案件の審査の結果、次のとおり決定したので、会議規則第109条の

規定により報告いたします。 

 議案番号、件名、結果の順に各報告をいたします。 

 議案第68号 平成28年度海津市一般会計補正予算（第４号）のうち本委員会の所管に属す

る事項、可決すべきもの。議案第69号 平成28年度海津市クレール平田運営特別会計補正予

算（第２号）、可決すべきもの。議案第71号 平成28年度海津市下水道事業特別会計補正予

算（第２号）、可決すべきもの。議案第72号 平成28年度海津市水道事業会計補正予算（第

１号）、可決すべきもの。議案第73号 海津市職員の給与に関する条例の一部を改正する条

例について、可決すべきもの。議案第74号 海津市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末

手当に関する条例の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第75号 海津市常
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勤の特別職職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案

第76号 海津市税条例等の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第77号 海

津市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第78号 海

津市農業委員会の委員の定数に関する条例について、可決すべきもの。議案第79号 海津市

農業委員選考委員会設置条例について、可決すべきもの。議案第83号 指定管理者の指定に

ついて、可決すべきもの。議案第86号 平成28年度海津市下水道事業特別会計への繰入変更

について、可決すべきもの。 

 次に、審査の経過を申し上げます。 

 議案第74号 海津市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改

正する条例について、議案第75号 海津市常勤の特別職職員の給与に関する条例の一部を改

正する条例について、以上の２議案については反対する意見があり、審査、採決の結果、賛

成多数で可決すべきものと決定しました。 

 なお、その他11案件は、全て全会一致で原案のとおり可決すべきものと決定しましたこと

をあわせて御報告いたします。 

 また、主な質疑として、議案第68号 平成28年度海津市一般会計補正予算（第４号）のう

ち本委員会の所管に属する事項の関係で、議会費の給与、職員手当等、共済費の減額につい

て質問があり、全体の職員数を検証している中で、全体の業務量を考えて、今回10月１日よ

り議会事務局職員を１人減にして会計課１人増にした旨の説明がありました。 

 次に、商工総務費の給与、職員手当等、共済費の中で観光協会の関係の予算が含まれてい

るか質問があり、観光協会の職員については商工観光課の職員ということで、当初の人員は

８人で、観光協会には１人兼務で２人おりましたが、全体で10人になりましたので、今回２

名分を補正した旨の説明がありました。 

 また、観光協会のあり方について質問があり、海津市へ来ていただくための商品を旅行会

社とどうやってつくっていくかが問題になり、その商品を商工観光課と観光協会がタイアッ

プしてつくっていくことが大切で、ことし初めて１つでき、今後においては、台湾の旅行業

者に海津市を観光コースに取り入れた商品をつくっていただく旨の説明がありました。 

 次に、農林振興費の負担金、補助及び交付金の補助金減額の理由について質問があり、元

気な農業産地構造改革支援事業補助金については、事業内容は新規就農者３名のハウスの建

設とハウス内の暖房機の設置ですが、ハウスについては入札差金の減で、暖房機については

事業不採択による減で、また競争力強化生産総合対策条件整備事業補助金減については、事

業内容は平田カントリーの自動給袋機もみ殻ダクトの整備事業と海津育苗センターの能力増

強ですが、どちらも入札差金による減で、また野菜産地強化特別対策条件整備事業費補助金

減については、事業内容はトマトの集出荷センターの設備更新で入札差金による減である旨
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の説明がありました。 

 また、不採択になった理由について質問があり、県の予算に優先順位があり、経費が10％

以上削減できるか、売り上げが10％以上見込めるか等の要件があり、今回の暖房機について

は不採択になった旨の説明がありました。 

 次に、生活交通対策費の負担金、補助及び交付金の一般社団法人養老線管理機構負担金の

詳細について質問があり、沿線各市町平等で4,000万円の７市町の合計が２億8,000万円で、

賛助会員として民間団体等に寄附金を7,000万円お願いし、全体で３億5,000万円を予定し、

平成29年２月に設立予定をしている。この資金の使途については、年間約８億円の事業の実

施に伴い、安定した経営、沿線市町の平準化、災害や突発的な事故に速やかに対応するため

の資金で、また設立時から平成28年度末までの間の経費に必要な資金であるので、今回補正

に上げている旨の説明がありました。 

 また、今後の見通しについて質問があり、養老線管理機構の設立は２月ですが、新しい事

業形態に移行するのは平成29年度中になっておりますので、来年度予算には管理機構への負

担金と、今までの運営補助をお願いしたい旨の説明がありました。 

 議案第69号 平成28年度海津市クレール平田運営特別会計補正予算（第２号）の関係で、

施設事業費の工事請負費、道の駅クレール平田改修工事の工事期間について質問があり、予

定としては６月末の入札で12月末の工期を見込んでいるが、マックス３カ月ぐらいは営業で

きない期間があると思うが、今後、関係者と協議していきたい旨の説明がありました。 

 また、基金の状況について質問があり、平成27年度末が7,379万8,000円で、今年度末に関

しては5,679万円前後を見込んでいる旨の説明がありました。 

 さらに、クレール平田運営基金繰入金の詳細について質問があり、全体の事業費が9,950

万円で該当事業の２分の１が地方創生拠点整備交付金4,975万円で、残りの事業費の95％が

市債4,720万円で、残りの５％分が今回の補正で計上している255万円になる旨の説明があり

ました。 

 また、トイレの改修をするのかと、お客様と別に工事関係者用の仮設トイレをつくるのか

質問があり、トイレ改修に関しては県の施設になるが、災害時に対応できるトイレにしてい

ただくよう、現在県と協議中で、工事関係者用のトイレに関しては、仮設トイレを業者がつ

くる旨の説明がありました。 

 また、改修後の売り上げ見込み、集客見込みについて質問があり、推進交付金を活用して

３年計画でクレール平田の再振興計画を策定し、売り上げ分析及び経費分析をしていく旨の

説明がありました。 

 また、設計をどのようにするか、バリアフリー化を考えているか質問があり、公募型プロ

ポーザルで募集し、プレゼンにより決定していき、設計に盛り込み、バリアフリー化に関し
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ては決定ではないが、盛り込めれば盛り込みたいが、いろんな方の意見、要望を聞いていく

旨の説明がありました。 

 議案第71号 平成28年度海津市下水道事業特別会計補正予算（第２号）の関係で、公共下

水道建設費の委託料の下水道総合地震対策計画策定業務委託料、下水道施設耐震診断業務委

託料の詳細について質問があり、今回の補正に関しては施設の耐震診断で管路に関しては入

っていないが、今後、施設の耐震をどのようにしていくかを決めていく診断である旨の説明

がありました。 

 また、管路に関しては今後どのようにするか質問があり、診断としてはカメラ調査により

実施していく旨の説明がありました。 

 議案第72号 平成28年度海津市水道事業会計補正予算（第１号）の関係で、建設改良費の

工事請負費、下水道関連配水管布設替事業の内容について質問があり、下水道工事をしてい

く上で地下埋設してあるものが支障になり、今回は水道管が支障になりますので布設がえを

お願いする旨の説明がありました。 

 また、水道管だけが支障になるのか質問があり、今回は水道管が支障になると思われるが、

工事場所によっては、パイプライン、中部電力、ＮＴＴの地下埋設物も支障が出る旨の説明

がありました。 

 議案第74号 海津市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改

正する条例についての関係で、今回の提案理由は人事院勧告によるものだけで改正するのか

の質問があり、今回の人事院勧告による条例改正については、地方公務員の給与改定の取り

扱いについて、総務副大臣通知により議会で十分審議して行うとされている旨の説明があり

ました。 

 議案第76号 海津市税条例等の一部を改正する条例についての関係で、市民にわかりやす

い説明の仕方ができるのか質問があり、わかりやすく広報でお知らせする旨の説明がありま

した。 

 議案第78号 海津市農業委員会の委員の定数に関する条例についての関係で、現在の農家

戸数が何件あるか、また今までに農業委員の選挙があったか質問があり、平成27年の農家戸

数は1,732戸で、選挙については合併直前に海津町で１回、南濃町で１回、合併後は海津町

で１回、南濃町で２回あったが、ほとんどは農業団体等からの推薦が多かった旨の説明があ

りました。 

 議案第83号 指定管理者の指定についての関係で、３社の選考基準について質問があり、

施設管理の基本方針、類似施設の管理実績、利用者サービスの向上、施設の維持管理、収支

計画、組織体制、危機管理、経営基盤、地域連携に絞って、それぞれ点数評価をして審査を

した旨の説明がありました。 
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 また、利用者の利用状況について質問があり、平成25年度が13万6,637人、平成26年度が

13万9,354人、平成27年度が14万60人で、平成28年度は集計の途中になりますが、この４年

間を見ると利用者は増加している旨の説明がありました。 

 さらに、サービス向上の提案があったか質問があり、さまざまなサービス向上に向けた提

案があった旨の説明がありました。 

 議案第86号 平成28年度海津市下水道事業特別会計への繰入変更についての関係で、今年

度の繰り入れはこれで最後か質問があり、今のところはこれで決算に臨みたいと思っている

が、今後はまだ工事を発注するので、不測の出来事があればお願いしたい旨の説明がありま

した。以上でございます。 

○議長（森  昇君） 続きまして、文教福祉委員長 浅井まゆみ君。 

〔文教福祉委員長 浅井まゆみ君 登壇〕 

○文教福祉委員長（浅井まゆみ君） それでは、文教福祉委員会の審査報告をさせていただき

ます。 

 海津市議会議長 森昇様、文教福祉委員会委員長 浅井まゆみ。 

 委員会審査報告。 

 本委員会に付託された案件は、審査の結果、次のとおり決定したので、会議規則第109条

の規定により報告します。 

 議案第68号 平成28年度海津市一般会計補正予算（第４号）のうち本委員会の所管に属す

る事項、可決すべきもの。議案第70号 平成28年度海津市介護保険特別会計補正予算（第２

号）、可決すべきもの。議案第80号 海津市体育施設条例の一部を改正する条例について、

可決すべきもの。議案第81号 指定管理者の指定について、可決すべきもの。議案第82号 

指定管理者の指定について、可決すべきもの。議案第84号 指定管理者の指定について、可

決すべきもの。 

 審査の経過を申し上げます。 

 ただいま御報告いたしました６案件は、全て全会一致で原案のとおり可決すべきものと決

定しましたことをあわせて御報告いたします。 

 また、主な質疑として、議案第68号 平成28年度海津市一般会計補正予算（第４号）のう

ち本委員会の所管に属する事項の中の障害福祉費、扶助費の障害福祉サービス費増の関係で、

予算の組み方について質問があり、当初予算においては特に見込みがない場合は現在の人数

で計上し、その後、現在までにふえた人数を今回補正している旨の説明がありました。 

 また、来年度の予算はどのように計上するか質問があり、現在のふえた人数で算定してい

く旨の説明がありました。 

 次に、海津苑管理費、工事請負費の海津苑北敷地整備工事の詳細について質問があり、今
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回は整地のみ行うが、今回予定している指定管理者の提案として、貸し農園、バーベキュー

コーナーを設けて海津苑利用者に使っていただく計画がある旨の説明がありました。 

 次に、幼稚園管理費、給与の一般職給与減の詳細について質問があり、当初は３人の保育

教諭を必要としていたが、実際にクラス編制をしたところ、子どもの人数が減り、減額した

旨の説明がありました。 

 また、来年度の予算はどのように計上するか質問があり、昨年度については、認定こども

園幼稚部に関しては幼稚園費で予算を組み、保育部に関しては保育園費で予算を組んでいま

したが、平成28年度から実際にあったように見直しを図った部分に食い違いが生じたので、

来年度については現状でクラス編制をするが、下多度幼稚園については１クラスになるとわ

かっているので、そのようなことを考慮して予算を計上する旨の説明がありました。 

 次に、給食管理費、給与の一般職給与減の詳細について質問があり、給食センターの職員

の階級が当初見込んでいた課長補佐から主査に変わったため減額になった旨の説明がありま

した。 

 次に、保育園費の負担金、補助及び交付金の私立保育園施設型給付費負担金及び保育所型

認定こども園施設型給付費負担金の内容について質問があり、私立保育園、私立保育所型認

定こども園の運営に使われる費用である旨の説明がありました。 

 議案第80号 海津市体育施設条例の一部を改正する条例についての関係で、フットサルで

利用していたと思うが、利用者が減ってきたからやめるのか、また他の場所とはどこかと質

問があり、現在の利用としては夜間フットサルが週３日、その他城南中学校のバスケットと

バレー部が利用しているが、城南中に関して、今後は城南中学校施設を利用していただくが、

フットサルに関しては現在改修中の海津テニスコートをフットサルも利用できるよう改修を

進めている旨の説明がありました。 

 また、今後はこの体育館の電気を切るのか質問があり、現在は最低限の管理をしているが、

４月以降は切ることになる旨の説明がありました。 

 また、体育館は教育財産になるので、後利用にも制限がかかるので、普通財産に戻し有効

活用できるようにするため、今回条例を改正する旨の説明がありました。 

 議案第81号 指定管理者の指定についての関係で、４団体が説明を受け、申請が１団体に

なった理由はあるかと質問があり、取りやめられた３団体の方に特に理由は聞いていないが、

施設内の備品に関しては現在の指定管理者がほとんど用意したものなので、新たに備品をそ

ろえるだけでもかなり負担があると思われる旨の説明がありました。 

 また、指定管理料について質問があり、今の指定管理中に消費税引き上げがあったので、

今回の仕様書には消費税等を考慮して指定管理料を設定した旨の説明がありました。 

 議案第84号 指定管理者の指定についての関係で、前回はこの指定管理者の申請がなく、



－１２４－ 

２度やったと聞いているが今回はよかったかと質問があり、今回は申請団体が２者あり、審

査をお願いし決定した旨の説明がありました。以上でございます。 

○議長（森  昇君） 各委員長の報告が終わりました。 

 それでは、各委員長の報告に対する質疑を行います。 

 初めに、総務産業建設委員会付託案件の質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 続きまして、文教福祉委員会付託案件の質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 これより討論、採決を行います。 

 それでは、議案第68号から議案第73号までの討論を行います。 

 討論ありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第68号から議案第73号までの６議案につきまして、一括採決すること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森  昇君） 異議なしと認めます。よって、議案第68号から議案第73号までの６議

案につきまして、一括採決いたします。 

 お諮りします。議案第68号から議案第73号までの６議案について、委員長報告のとおり可

決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森  昇君） 異議なしと認めます。よって、議案第68号 平成28年度海津市一般会

計補正予算（第４号）、議案第69号 平成28年度海津市クレール平田運営特別会計補正予算

（第２号）、議案第70号 平成28年度海津市介護保険特別会計補正予算（第２号）、議案第

71号 平成28年度海津市下水道事業特別会計補正予算（第２号）、議案第72号 平成28年度

海津市水道事業会計補正予算（第１号）、議案第73号 海津市職員の給与に関する条例の一

部を改正する条例について、以上６議案は、委員長の報告のとおり可決することに決定しま

した。 

 続きまして、議案第74号 海津市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条
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例の一部を改正する条例についての討論を行います。 

 討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 ３番 六鹿正規君。 

〔３番 六鹿正規君 登壇〕 

○３番（六鹿正規君） 議案第74号 海津市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関

する条例の一部を改正する条例について、反対討論をいたします。 

 第３回定例会において公共施設使用料の見直しがなされ、市民の皆様に厳しい負担をお願

いすることになりました。私はこのとき、議案に対して反対討論をいたしました。 

 その中の一つ、グラウンドゴルフの利用料５割値上げを取り上げ、お年寄りが屋外で元気

にスポーツをして体を動かしていただくことは、医療費の抑制にもつながり、また年金をや

りくりして頑張っておみえになる方々にとって大きな負担になると考えられるなどの理由で

反対をしましたが、残念ながら賛成多数で可決されました。 

 今回、一部改正が認められると、税込みで議長が３万9,445円、副議長が３万6,110円、議

会運営委員会及び常任委員会の委員長が３万4,960円、議員３万3,810円、この数字を議員各

位はどう思われるのでしょうか。９月定例会で市民の皆様に厳しい負担をかける条例を可決

し、今定例会で議員報酬をみずから増額する条例改正が異議なしではおかしいのではないで

しょうか。 

 提案理由は人事院の勧告です。せっかく市長から心温まる御提案をしていただきましたが、

痛みは市民の皆様と共有しなければなりません。 

 どうか良識ある議員各位にお願いをいたします。総務産業建設委員会では、委員長報告の

とおり賛成多数で可決しましたが、本会議で考えが変わっても構いません。市民の皆様に説

明できる採決をお願いして、反対討論を終わります。 

○議長（森  昇君） 賛成討論はありますか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 続きまして、９番 橋本武夫君。 

〔９番 橋本武夫君 登壇〕 

○９番（橋本武夫君） それでは、議案第74号 海津市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期

末手当に関する条例の一部を改正する条例について、反対の立場で討論をしたいと思います。 

 私は、他人に厳しく自分に優しいというふうに自覚をしておりますので、この海津市議会

議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する案が出されたときに

は、ふだん以上に大勢の市民の声を聞いて賛否の判断としております。 

 平成28年第１回定例会の同条例の一部改正では、議会議員の期末手当及び職員の給与の臨

時特例に関する条例の廃止という条件もあり、市民の理解が得られたと判断して賛成いたし
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ましたが、今回は２つの点を理由に反対をしたいと思います。 

 まず第１点、第３回定例会において公の施設の利用料が見直され、市民の皆様に負担増を

お願いすることになりました。今後、さらに補助金の削減や水道料金の見直しなど、市民の

負担増が予想されます。 

 また、海津市内の商工業者は、相変わらず厳しい経済環境に置かれており、昨年以上のボ

ーナス支給は厳しい状況というふうに聞いております。 

 そのような中、大勢の市民の声を聞いても、議員の期末手当100分の10カ月引き上げ案と

いうものには理解は得られませんでした。 

 ２点目、期末手当の増額には反対だけれども、本当に議員活動に必要なこと、視察、研修、

そういったものにはお金を使ってもらっても構わないといった声も市民の皆さんからいただ

いております。議会運営委員会においても、政務活動費について議論がされようとしており

ますし、この条例の一部改正をする前に政務活動費について協議をし、議員とお金の関係に

関して市民とのオープンな関係をつくることが優先されるべきと考えています。 

 以上、２つの理由により議案第74号に反対するものです。よろしくお願いいたします。 

○議長（森  昇君） 賛成討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） そのほか討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これより議案第74号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。本案を委員長の報告のとおり可決する

ことに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（森  昇君） 議員総数13名、起立５名、起立少数。よって、議案第74号 海津市議

会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例については否

決されました。 

 続きまして、議案第75号 海津市常勤の特別職職員の給与に関する条例の一部を改正する

条例についての討論を行います。 

 討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 ３番 六鹿正規君。 

〔３番 六鹿正規君 登壇〕 

○３番（六鹿正規君） 議案第75号 海津市常勤の特別職職員の給与に関する条例の一部を改
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正する条例について反対討論をいたします。 

 今回の一部改正が認められますと、市長が８万7,400円、副市長が７万725円、教育長が６

万4,745円の増額になります。 

 議員各位にお願いいたします。 

 財政の厳しい状況はまだまだ続くと思います。厳しさは、市民の皆様だけに押しつけるわ

けにはまいりません。特別職職員、議員、そして市民の皆様に御理解をいただき、三位一体

になって乗り切る覚悟が必要だと思います。 

 どうか良識ある議員各位にお願いいたします。本会議での採決、市民の皆様に説明のでき

る採決がいただけることを期待して反対討論を終わります。 

○議長（森  昇君） 賛成討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） そのほか討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これより議案第75号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。本案を委員長の報告のとおり可決する

ことに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（森  昇君） 着席願います。 

 議員総数13名、起立11名、起立多数です。よって、議案第75号 海津市常勤の特別職職員

の給与に関する条例の一部を改正する条例については、委員長の報告のとおり可決されまし

た。 

 続きまして、議案第76号から議案第86号まで討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（森  昇君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第76号から議案第86号までの10議案につきまして、一括採決すること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森  昇君） 異議なしと認めます。よって、議案第76号から議案第86号までの10議

案につきましては、一括採決いたします。 

 お諮りします。議案第76号から議案第86号までの10議案について、委員長の報告のとおり
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可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森  昇君） 異議なしと認めます。よって、議案第76号 海津市税条例等の一部を

改正する条例について、議案第77号 海津市国民健康保険税条例の一部を改正する条例につ

いて、議案第78号 海津市農業委員会の委員の定数に関する条例について、議案第79号 海

津市農業委員選考委員会設置条例について、議案第80号 海津市体育施設条例の一部を改正

する条例について、議案第81号 指定管理者の指定について、議案第82号 指定管理者の指

定について、議案第83号 指定管理者の指定について、議案第84号 指定管理者の指定につ

いて、議案第86号 平成28年度海津市下水道事業特別会計への繰入変更について、以上10議

案は、委員長報告のとおり可決することに決定しました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎閉会の宣告 

○議長（森  昇君） 以上をもちまして、本定例会に提出されました案件は全て議了いたし

ました。 

 これをもちまして、平成28年海津市議会第４回定例会を閉会します。御苦労さまでござい

ました。 

（午前９時４１分）  
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